
ПАТРІОТИЧНЕ ВІЧЕ «ОБІЙМИ МЕНЕ УКРАЇНО!», 

 до річниці повномасштабного вторгнення в Україну 

23 лютого 2023 року відбувся ЗАГАЛЬНОКОЛЕЖАНСЬКИЙ УРОК - 

ПАТРІОТИЧНЕ ВІЧЕ «Обійми мене УКРАЇНО!», до річниці 

повномасштабного вторгнення в УКРАЇНУ.  

 

Учасники заходу вшанували хвилиною мовчання світлу пам'ять, відвагу, 

самовідданість, силу духу і стійкість воїнів, які поклали свої життя заради вільної 

і незалежної України, а також мирних громадян, які постраждали під час війни. 

Наближається друга річниця широкомасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну. Після двох років напруженої боротьби на сьогодні 

залишається ще 26 відсотків території України під окупацією, а понад 50 відсотків 

захопленої з початку повномасштабного вторгнення української землі вже 

деокуповано. Налагоджується партизанська війна не тільки на окупованих 

територіях України, але й на територіях мордору. Україна своєю непохитністю та 

волею до перемоги стала лідером усієї спільноти демократичних країн світу. 

Сьогодні демократичний світ після нетривалих вагань, що спостерігалися на 

початку війни, обрав добро, а не зло, світло, а не темряву, сувору правду, а не 

облесливу брехню і став на стороні України. Завдячуючи його дружній допомозі, 

Україна тепер має одну з кращих армій у Європі. 

   І вже немає жодних сумнівів у тому, що широкомасштабна війна розпочалася не 

тільки через те, що так захотів кремлівський болотяний карлик, а й тому, що така 

позиція переважно в усіх, хто живе на російських болотах. Це з мовчазної згоди 

суцільно зазомбованої русні на нас летять смертоносні ракети та гинуть мирні 

люди, діти. І тепер уже не є риторичним питання: «Невже так може бути в 

сьогоднішньому світі, щоб хтось ось так ракетами знищував цілі міста, убивав 

мирне населення?» Так! Рашисти не тільки можуть робити це, а й роблять! Це 

війна з демоном, який утілився в образ людини, але людського обличчя він не 

має. 

    Твердження карлика про те, що війна – це вимушений крок, спрямований на захист безпеки мордора, є цілковитою 

нісенітницею. Україна не мала ні сил, ні засобів загрожувати кремлівським небожителям та болотяним істотам. 



Озброєння України розпродали, розікрали, знищили. Армію майже повністю розпустили. Ми повірили всьому світові, що 

нам ніхто не загрожує. І все це результат впливу РФ не тільки на «державних політиків» домайданівського керівництва 

України, а й на політиків глобального Заходу. Плани, що втілюються після приходу путлера до влади, і були початком 

глобальної далекоглядної політики, спрямованої на розвал НАТО та Європейського Союзу, позбавлення України всіх 

ознак незалежності й суверенітету, навіть до повного винищення українців. Це стало б підґрунтям для створення нової 

імперії – «руського міра». А без України відновлення такої імперії неможливе. 

   Отож, уся істoрія відносин українського етносу з російським (хоча про такий етнос, як російський, можна говорити 

лише умовно) – це історія постійного обману, підступу, жорстокості, насилля, захоплення та привласнення. «Болотяним» 

добре відомо про те, що в час, коли вони ще квакали на болотах, Київська Русь уже мала стійкі відносини майже з усією 

Європою. Знаючи про це, росіяни намагаються утвердити свою зверхність, вдаючись до всіх засобів, які, на їхню думку, 

можуть дати позитивні результати. Це привласнення історії нашої Київської Русі та її фальсифікація, героїзація зрадників 

України та орків, приниження українців і творення неіснуючих сторінок в історії як України, так і мордора. Сьогодні їхня 

підлість виходить за межі людської моралі. Вони одночасно, запевняючи про братні почуття до українського народу, 

говорять, що «потрібно топити новонароджених українців у тих місцях, звідки «плине кача», створювати в запорізьких 

степах гулаги для перевиховання українських учителів, повністю знищувати українське населення міст і заселяти їх 

переселенцями з боліт. 

   Тільки завдяки генетичній стійкості українців усвідомлення того, що сьогодні вони – нащадки героїчних предків, не 

дало приспати віковічне прагнення українського народу до волі та незалежності. Саме завдяки цьому Україна 

сформувала нову армію, яка змогла стати на спротив «другій армії світу». 

   Оглядаючи стрій українських воїнів на понад тисячу кілометрів прямих бойових зіткнень, ми бачимо й наші втрати. 

Вони значні й болючі. Тисячі прапорів майорять над могилами наших героїв, як наказ: «Не здаватися! Перемагати!» Бо 

кожен полеглий захисник, виконуючи бойове завдання, думав тільки про омріяну перемогу. Зараз, як ніколи раніше, 

українські бійці переповнені українською люттю до підступного ворога та гостро відчувають будь-яку несправедливість, 

що проявляється в нашому тилу. Саме сьогодні запити українського суспільства на справедливість шалені. Не дамо ж 

воїнам-захисникам на передовій жодного шансу на сумніви в стійкості та єдності нашого тилу. 

   В українців, окрім як перемогти, іншого виходу немає. Бо московія знову принесе жахіття, що відбувалися впродовж 

понад 300 років царизму та за часів радянської влади, особливо в період кількох перших її десятиліть: голодомори, 

масове знищення українського відродження, надбань української культури, інтелігенції, вільних господарів землі – і 

домагатиметься перетворення українців у сіру масу, яка покірно йде за своїм фюрером. Це вже було!!! Не допустимо 

його повторення! Кожен на своєму місці повинен робити все для Великої Перемоги. Бо з нами правда, а з ким правда – з 

тим і Бог! 

Слава Україні! 

Героям слава! 



Слава нації! 

Смерть ворогам! 

Україна понад усе! 

 

 

Шановні здобувачі освіти, здобувайте освіту й будьте гідними найкращих синів і дочок нашої держави! 

Навчайтеся, тренуйтеся, будьте вмотивованими і цілісними, слухайте своїх командирів, сумлінно виконуйте поставлені 

завдання! Лише так ми досягнемо своєї мети – збережемо нашу державу і наш народ». 

Саме завдяки нашим захисникам, які боронять нашу країну від ворога, ви маєте можливість навчатися в безпечних 

умовах. Переконана, що всі, хто стоїть у строю здобувачів освіти, будуть вірними пам’яті тих, хто віддав найдорожче за 

нашу свободу – своє життя і здоров’я. Ми мусимо перемогти – іншого виходу у нас немає! Навчайтеся так, щоб вас 

поважали люди й оберігав Господь Бог! Слава Україні! Героям Слава!. 

 


